FUTURE "MAISON DU RANDONNEUR G3"_ Pose de la 1ère pierre
Merci à Daniel Camus d’avoir couvert photographiquement la “Pose de la première pierre” (laying the first foundation stone) de la future maison du randonneur G3 :

  

Astuces 

- Toujours garder à l’esprit qu’une cérémonie de ce type se déroule généralement sur un chantier,   ce qui présente des risques pour les invités et des conditions d’accès difficiles : boue, gravats, engins divers, etc.

- Pour le scellement du parchemin, penser à utiliser le ciment à prise lente mais ne pas le faire préparer trop tôt.

- Ne pas confondre « Pose de première pierre » et « Inauguration ». En effet, il faut limiter le nombre d’invitations et considérer que l’inauguration du bâtiment sera une nouvelle occasion de lancer des invitations.

- Tenter d’apporter un peu d’animation à la solennité de la cérémonie. Ex. : mise en place de deux skydancers* à l’arrière du muret de scellement afin de dynamiser le caractère sportif de l’événement et mettre en scène les performances des sportifs de haut niveau en exposant des photos, demander aux élus et aux personnalités présentes de se coiffer d’un casque de chantier.

- Il est prudent de prévoir le cocktail dans une salle municipale à proximité du site car un chantier n’est jamais très confortable, surtout si la cérémonie se déroule en hiver.

- Prévoir des toilettes d’accès facile, discret et sécurisé, mais le plus éloigné possible du lieu de la cérémonie. 

--------------------------------------------- 

* skydancer : structure gonflable représentant un personnage aux bras levés et portant les couleurs de la collectivité, équipée à sa base d’un moteur qui propulse la silhouette vers le ciel et dont les mouvementsvarient au gré de la puissance de ventilation. Attention ! Ce dispositif, que l’on retrouve souvent sur des manifestations sportives, est assez bruyant. Il est donc recommandé de le mettre en marche après les discours.

